

От горняков — 5 к о л е н е в о д а м

КАК всегда, в канун промыщного сезона большая группа артистов нашего областного театра выехала в горняцкие поселки с гастрольными спектаклями и концертами.

Подготовлена новая постановка — комедия «Четверо под одной крышей». В этом веселом спектакле зрители увидят молодых артистов Г. Кашищину, В. Краснова, Ю. Калимулина, В. Ионкина, встретятся со старейшей актрисой области М. Г. Удольской, с актером Е. А. Гуровым (он же режиссер-постановщик). В несколько необычном свете представит и полюбившийся уже зрителям артист В. В. Петрашевич, выступающий на этот раз в комедийном плане. Первый раз выступает молодая артистка В. Васильева.

Уже просмотрели новую комедию тенькиницы, за ними будут принимать гостей горняки поселков центральной трассы. А затем, пополнившись новыми участниками, группа совершит летнюю поездку по Чукотке.

Кроме новой комедии, в план

гастролей включена обширная концертная программа и композиция по пьесе «Иркутская история». Предполагается еще одна новая постановка.

Деятельно готовится к гастролям музыкальная группа театра. Помимо обслуживания магаданских зрителей, она побывает за пределами области — в Комсомольске-на-Амуре и в Приморье.

Большое количество центральных ролей в опереттах «Марица», «Шыганская любовь» и других поручено на этот раз молодым исполнителям.

В новых ролях, хотя и в известных зрителям спектаклях, выступят актеры старшего поколения — В. И. Незнамов, А. В. Белявская, В. В. и Ф. И. Пименовы. В поездке примут участие и драматические артисты.

Таким образом, можно сказать, что все ново в нынешних гастролях и для зрителей, и для самих исполнителей. Принимай же, горняцкая Колыма, принимай, Чукотка, своих гостей!

Л. НАДЕЖДИН,
артист театра.

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА
г. МАГАДАН
18 МАЯ 1961